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Szanowni Państwo

Rudzka Agencja Rozwoju „Inwestor” Sp. z o.o. w ramach projektu „Ruda Śląska stawia na podwórka - integracja i aktywizacja społeczno - zawodowa społeczności lokalnych - etap 1” zaprasza do udziału w cyklu szkoleń „WARSZTATY LIDERÓW LOKALNYCH” mających na celu podniesienie wiedzy
 i kompetencji liderskich osób działających na rzecz środowisk lokalnych, zwiększenie efektywności
 i profesjonalizmu ich działalności w obszarze swoich małych społeczności.
W Warsztatach Liderów Lokalnych uczestniczyć mogą wszystkie osoby dorosłe, które zamieszkują obszar rewitalizowany miasta Ruda Śląska lub mieszkają poza tym obszarem, ale są z nim powiązane funkcjonalnie np.: działają na rzecz społeczności lokalnej zamieszkującej obszar rewitalizowany miasta Ruda Śląska.
Warsztaty będą odbywały się w siedzibie Rudzkiej Agencji Rozwoju „Inwestor” sp. z o.o., ul Wolności 6; 41-700 Ruda Śląska. Zapewniamy bezpłatne materiały szkoleniowe i wyżywienie.
Tematyka warsztatów:
Obejmuje obszar streetworkingu, pracy ulicznej, planowania działań społecznych, zarządzania zespołem zadaniowym, organizowania społecznościowego i tematykę liderowania społecznego, w tym skuteczną komunikację w społeczności lokalnej Uwzględnia specyfikę obszaru i potrzeby danej społeczności lokalnej.
Terminy zjazdów:
· 26-27.10.2019r. - (od godziny 8.00 do godziny 16.30).
· 30.11 – 01.12.2019r.  (od godziny 8.00 do godziny 16.30).

Wszystkich zainteresowanych zapraszamy do przesyłania wypełnionych formularzy zgłoszeniowych (wzory w załączeniu) do dnia 18 października 2019r. na adres mailowy pmaj@rarinwestor.pl lub do kontaktu z biurem projektu pod numerem 32 248-77-86 wew. 24. lub 501-307-145. 

Po otrzymaniu zgłoszeń pracownik biura projektu skontaktuje się z każdą osobą indywidualnie celem zebrania wszystkich niezbędnych dokumentów, tj. oryginałów formularzy zgłoszeniowych oraz oświadczenia.
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Potwierdzenie udziału w spotkaniu zostanie przekazane telefoniczne lub przesłane e-mailem na podany w formularzu adres co najmniej 3 dni przed pierwszym zjazdem.
Organizatorzy zastrzegają sobie prawo do odwołania lub zmiany terminu warsztatów.
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